

ОГНИ КОММУНИЗМА

Газета основана
в январе
1918 года

Орган Балаковских горкома КПСС
и городского Совета народных депутатов
Саратовской области

№ 204 (9536)

Пятница, 24 декабря 1982 года

Выходит четыре раза
в неделю

Цена 2 коп.

На торжественном заседании в Кремлевском Дворце съездов

22 декабря в Москве, в Кремлевском Дворце съездов, продолжалось совместное торжественное заседание Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, посвященное 60-летию образования СССР.

Накануне участники торжественного заседания с глубоким вниманием выслушали доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Ю. В. Андропова. В докладе с большой силой, аргументировано и проникновенно было сказано об историческом значении образования Советского Союза, его достижениях и задачах.

Путь, пройденный нашей страной за 60 лет, — это целая эпоха. История не знает столь стремительного взлета от состояния отсталости, бедствий и разрухи к могуществу современной великой державы с высочайшим уровнем культуры и постоянно растущим благосостоянием народа. Источником нашего прогресса, подчеркнул выступивший на заседании член КПСС с 1918 года, делегат Первого Всесоюзного съезда Советов Ф. Д. Красков, — это наш социалистический строй, энергия и

воля масс, это мудрая ленинская национальная политика партии, монолитная сплоченность советских народов в единой братской семье.

Главный юбилей большими успехами встречают все республики Страны Советов. Об этом говорили на заседании первые секретари ЦК Компартий союзных республик. В их выступлениях отмечалось, что образование Советского Союза, справедливо решение национального вопроса — убедительное свидетельство великой жизненной силы идей социалистического интернационализма. В братском взаимодействии трудающихся республик коренным образом перестроили на социалистический лад свою экономику, духовную жизнь, свой быт, добились пополнения исторических побед. Слова особой благодарности были обращены к русскому народу. Без его бескорыстной братской помощи были бы невозможны наивысшие достижения ни одной из республик.

Опыт становления первого многонационального государства рабочих и крестьян служит путеводной звездой для многих борцов за социальный прогресс, оказы-

вает глубокое влияние на современность. Об этом говорилось в выступлениях на заседании гостей из-за рубежа: в торжествах участвуют 134 зарубежные делегации из 112 стран.

Много теплых слов в адрес Советского Союза — главного оплота мира во всем мире — высказали на заседании друзья из социалистических стран — руководители прибывших в Москву партийно-государственных делегаций. Под руководством КПСС, отметил Генеральный секретарь ЦК СЕПГ, председатель Государственного Совета ГДР Э. Хонеккер советский народ создал самый прогрессивный, самый справедливый общественный строй в истории человечества.

Тепло приветствовали участники заседания выступления гостей из всех стран, которые, завоевав национальную независимость, избрали путь социалистического развития. Представители молодых государств подчеркнули, что Советский Союз всегда оказывал и оказывает последовательную помощь национально-освободительному движению, твердо стоит за право народов на самостоятельное развитие.

Участников торжественного заседания приветствовали представители советской молодежи и пионеров.

Торжественное заседание Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета СССР, Верховного Совета РСФСР, посвященное 60-летию образования СССР, единодушно приняли Обращение к парламентам, правительствам, политическим партиям и народам мира.

Все усилия государств, активность правительства, организованных политических сил, всех граждан каждой страны, говорится об этом в послании мира, должны быть обращены сейчас на то, чтобы не допустить ядерной катастрофы. Сегодня нет и не может быть более важного вопроса.

(ТАСС).

22 декабря в Москве завершилось совместное торжественное заседание Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, посвященное 60-летию образования СССР. Участники заседания единодушно приняли Обращение к парламентам, правительствам, политическим партиям и народам мира.

Все усилия государств, активность правительства, организованных политических сил, всех граждан каждой страны, говорится об этом в послании мира, должны быть обращены сейчас на то, чтобы не допустить ядерной катастрофы. Сегодня нет и не может быть более важного вопроса.

Горкому КПСС, исполному
городского Совета народных
депутатов, горкому ВЛКСМ

РАПОРТ

Претворяя в жизнь исторические решения XXVI съезда КПСС и активно участвуя в социалистическом соревновании за достойную встречу 60-летия образования СССР, коллектив предприятия городских электросетей ударным трудом встретил свой профессиональный праздник — День энергетика, выполнив годовой план по реализации электроэнергии на 103, по прибыли — на 100, по капитальному осмотру оборудования — на 100 процента. Сэкономлено 149 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

В. КОЗЛОВ,
директор предприятия

Н. СИНИЦЫН,
секретарь партбюро

В. ПЕРВУШИН,
председатель профкома,
В. АГАПОВ,
секретарь бюро ВЛКСМ.

ПОДДЕРЖИВАЕМ, ОДОБРЯЕМ

С огромным вниманием балаковцы следили за замечательным событием в жизни нашего государства — совместным торжественным заседанием Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, посвященным 60-летию образования СССР. Трудящиеся единодушно одобряют внутреннюю и внешнюю политику Центрального Комитета партии. Об этом и говорят отклики, полученные редакцией газеты.

ВЫПОЛНИМ С ЧЕСТЬЮ

Труженики автоколонны № 1180 с большим вниманием знакомятся с опубликованным в печати докладом Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Ю. В. Андропова, с которым он выступил в Кремлевском Дворце съездов на совместном торжественном заседании Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, посвященном 60-летию образования Союза Советских Социалистических Республик. Автотранспортники горячо одобряют миролюбивую политику Коммунистической партии и Советского правительства и своими делами претворяют ее в жизнь.

— В государстве столь обширном, как наше, — отметил в своем докладе товарищ Ю. В. Андропов, — совершенно особую роль играет транспорт. Роль и экономическую, и политическую, и, если

хотите, психологическую.

Нам, работникам автотранспорта № 1180, особенно понятны эти слова. И в ответ на высокое доверие к нам партии и правительства мы приложим все свои силы, знания и опыта для улучшения работы транспорта.

В. ЕРЕМЕЕВ,
бригадир водителей, Герой
Социалистического Труда.

СИЛА — В ДРУЖБЕ

С большим вниманием и глубоким волнением слушали мы по радио и смотрели по телевидению трансляцию торжественного собрания из Кремлевского Дворца съездов, посвященного 60-летию образования Союза ССР, на котором с глубокой и яркой речью выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Ю. В. Андропов. Меня, представителя самой мирной профессии строителя, как и всех моих товарищей, глубоко радует, что торжества по поводу

III сессия городского Совета

22 декабря во Дворце культуры химиков состоялась III сессия городского Совета народных депутатов (восемнадцатого созыва) с повесткой дня:

1. О плане экономического и социального развития города на 1983 год и задачах городского Совета, вытекающих из решений ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС.

Доклад председателя горисполкома В. А. Вельяяева.

2. О бюджете города на 1983 год и исполнении бюджета за 1981 год.

Доклад заведующей городским финансовым отделом Л. К. Судаковой.

Содоклад по первому и второму вопросам председателя планово-бюджетной комиссии городского Совета И. Я. Штейнбока.

3. О работе постоянной комиссии по транспорту, дорожному строительству и связи.

Отчет председателя комиссии Е. П. Шишулина.

4. Информация о работе исполнительных, постоянных комиссий и депутатских групп городского Совета за период между II и III сессиями; о ходе выполнения решений городского Совета от 30 сентября 1980 года «О состоянии и мерах ускорения строительства жилья, объектов сокультбыта и повышении эффективности качества строительства».

5. Организационный вопрос.
В обсуждении вопросов пове-

стки дня приняли участие депутаты: А. К. Ислентьев — начальник управления «Жилстрой», Л. А. Чернова — врач центральной больницы, В. П. Безродный — председатель исполнкома Ивановского сельского Совета, Н. П. Иванова — продавец УРСС АЭС, Г. Г. Алютов — директор завода самоходных землеройных машин, Л. В. Соболева — учительница средней школы № 19, А. В. Ревинцев — слесарь Рембыттехники, Г. П. Соловьев — председатель городского комитета народного контроля, В. Г. Савин — пресс-советник объединения «Балаковорезинотехника» им. 50-летия СССР, В. И. Кистенев — начальник управления автомобильного транспорта Саратовгэстроя.

Депутаты приняли решения по обсужденным вопросам.

Городской Совет освободил от обязанностей заведующего отделом народного образования А. С. Шушпанова.

Заведующим горопо утвержден Е. П. Кугышев.

Утвержден заведующий городским отделом культуры Т. Н. Сухарева.

Сессия приняла решения об образовании комитета народного контроля объединения «Балаковорезинотехника» им. 50-летия СССР, об изменении состава городского комитета народного контроля и комитета народного контроля объединения «Химволокно» им. Ленина.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

коллектива трудящихся ордена Трудового Красного Знамени производственного объединения «Химволокно» имени В. И. Ленина на 1983 год

Воодушевленные решениями ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, трудящиеся объединения «Химволокно» им. В. И. Ленина в ответ на высокую оценку их труда — присуждение первого Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ и задание на Всесоюзную Доску почета на ВДНХ широко развернули соревнование за успешное выполнение плановых заданий одиннадцатой пятилетки и поставили перед собой задачу однократно превысить планы 1982 года новыми достижениями в труде. Коллектив объединения обязуется:

Обеспечить прирост производительности труда против задания не менее чем на пять процентов и увеличить объем производства без роста численности работающих.

Сэкономить на 200 тыс. рублей сырья, материалов, тепла и электроэнергии, в том числе 3 миллиона киловатт-часов электроэнергии, 8 тысяч гигакалорий тепла, 200 тонн условного топлива.

Б качестве вклада коллектива в

реализацию Продовольственной программы перевыполнить план производства полипропиленовых пленочных нитей для сеновязального шпагата на 300 тонн. Выпустить упражненного полипропиленового шпагата, обеспечивающего экономию 30 процентов основного сырья, в объеме не менее 50 процентов от всего выпуска, за счет чего получить экономический эффект не менее 2,5 миллиона рублей.

Максимально используя резервы производства, коллектив объединения обязуется выполнить план 1983 года по объему реализуемой продукции 30 декабря и выработать сверх заданий продукции на 900 тысяч рублей, перевыполнить план по объему реализации на миллион рублей.

По встречному плану увеличить выпуск продукции с государственным Знаком качества против заданий пятилетки на 1983 год на 2520 тысяч рублей и довести общий объем выпуска продукции высшей категории качества до 75 миллионов рублей.

За счет осуществления мероприятий по техническому перевооружению действующих производств, внедрения производство научно-технических достижений и передового опыта, изобретений и рационализаторских предложений получить в 1983 году экономический эффект не менее 800 тысяч рублей, в том числе 300 тысяч рублей — за счет внедрения изобретений и рационализаторских предложений.

Выполняя план социального и экономического развития коллектива, ввести в эксплуатацию не менее 11 тысяч квадратных метров жилой площади.

Провести работы по дополнительному укреплению базы подсобного хозяйства предприятия и увеличить не менее чем на 10 процентов производство мяса, а также другой сельскохозяйственной продукции. Усилить шефскую помощь труженикам села, изготовить 350 скребковых транспортеров ТСН-3Б, 150 тысяч пластмассовых ящиков для сбора и перевозки овощей и фруктов.

Продолжить соревнование с трудовыми коллективами Энгельского объединения «Химволокно», Саратовского объединения «Нитрон», объединения «Балаковорезинотехника».

Обязательства приняты на собрании актива объединения.

Пленум горкома КПСС

«Об итогах ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС и задачах городской партийной организации»

Коммунисты, трудащиеся города, как и весь советский народ, с большим удовлетворением встретили решения ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, единодушно одобряют и поддерживают ленинский политический курс Центрального Комитета партии, полны решимости сделать все необходимое для претворения в жизнь решений XXVI съезда партии.

Большие и ответственные задачи на 1983 год стоят перед городской партийной организацией. Трудащиеся города уверенно ваяя рубежи двух лет пятилетки. Подтверждением этому служат итоги работы за 11 месяцев.

Абсолютное большинство трудовых коллективов выполнило план в социалистические обязательства, взятые в честь 60-летия образования СССР. Достигнуты высокие темпы роста производства: на 7,1 процента возрос выпуск продукции, на 8,7 процента ее реализация, производительность труда в промышленности увеличилась на 5,8 процента.

Заметный успех добились строители. Все 14 строительных и монтажных организаций устойчиво выполняют планы и социалистические обязательства по подрядным работам. За 11 месяцев по сравнению с соответствующим периодом прошлого года достигнут прирост объема подрядных работ почти на 13 процентов.

Товарооборот увеличился на 9 процентов, объем реализации бытовых услуг — на 8,7 процента.

Возросла творческая активность трудащихся. Внедрение научно-технических разработок, рационализаторских предложений позволило в текущем году сэкономить 20 миллионов киловатт-часов электроэнергии, 11 тысяч тонн уძлового топлива, 122,5 тысячи тонн гигакалорий тепла.

За достижение высоких результатов во Всесоюзном социалистическом соревновании и успешное выполнение государственного плана экономического и социального развития города Балашиха и коллектив ордена Трудового Красного Знамени объединения «Химволокно» им. Ленина в текущем году сэкономил 20 миллионов киловатт-часов электроэнергии, 11 тысяч тонн уძлового топлива, 122,5 тысячи тонн гигакалорий тепла.

Коммунисты, все трудащиеся города заверяют Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров ССР, областной комитет партии в том, что балахицы полны решимости с еще большей настойчивостью бороться за осуществление исторических решений XXVI съезда КПСС, майского и ноябрьского (1982 г.) Пленумов ЦК партии, за повышение эффективности общественного производства, дальнейший рост производительности труда, ускорение научно-технического прогресса, улучшение качества труда и продукции, укрепление дисциплины и ответственности на каждом участке производства и на этой основе успешно выполнить планы в социалистические обязательства 1982 года и XI пятилетки.

Вместе с тем, если критически оценивать результаты нашей работы с позиций требований ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, замечаний, высказанных на Пленуме Генеральным секретарем ЦК КПСС тов. Ю. В. Андроповым, становится совершенно очевидным, что у нас много еще нерешенных вопросов и проблем, неиспользованных резервов.

Некоторые промышленные предприятия не выполнили задания года по росту производства, производительности труда. Мы не добились ежемесячного выполнения плана всеми предприятиями.

Систематически не выполняют план мясокомбинат и УПП ВОС, нестабильно работают в текущем году коллективы объединения «Балаховорезинотехника», судоремонтного завода и промпредприятия Саратовгэсстрой.

С отставанием от заданий пятилетки по темпам роста производства завершают два года деревообделочный, ремонтно-электромеханический заводы Саратовгэсстрой, мясокомбинат. Низкие темпы роста производительности труда на заводе «Полимерзапчасть», пивкомбинате.

На заводах самоходных землеройных машин, судоремонтном, «Полимерзапчасть», в объединении «Балаховорезинотехника» не полностью выполняются обязательства по поставкам продукции в соответствии с договорами.

Трест «Промжилстройремонт», дорожно-строительное управление № 4, дорожно-ремонтное строительное управление горисполкома и БМУС треста № 7 спазили по сравнению с прошлым годом объемы подрядных работ, выполняемых собственными силами.

Испытываются постоянные трудности в городе в обеспечении рабочей силой, отдельными видами сырья, материалами и комплектующими изделий. Хозяйственные руководители не всегда проявляют в этих вопросах требовательность, настойчивость и инициативу.

Имеют место существенные недостатки в торговле, бытовом обслуживании, здравоохранении, в учреждениях народного образования, культуры и спорта.

Далеко не всегда научились считать и беречь рабочее время. Велики потери от прогулов. Возросло количество прогульщиков в объединении «Балаховорезинотехника», в тресте «Балаховодстрой», троллейбусном управлении, в управлении водоканализации и канализации.

Все эти и другие негативные явления свидетельствуют об ослаблении ответственности отдельных хозяйственных руководителей за выполнение планов и договорных обязательств, являются, как правило, следствием примиренческого отношения партийных, профсоюзных и комсомольских организаций.

Необходимо привести в действие все резервы и возможности для увеличения выпуска продукции и обеспечить безусловное выполнение плана декабря и текущего года, подготовиться к высокопроизводительной работе с первых дней третьего года пятилетки.

Чтобы обеспечить выполнение заданий трех лет пятилетки, необходимо увеличить, по сравнению с 1982 годом, выпуск продукции на 4, а к реализацию на 3,6 процента. Производительность труда в промышленности должна возрасти на 3,8 процента.

Коллективам строительных и монтажных организаций предстоит увеличить объем подрядных работ на 3 процента, ввести новые мощности на ТЭЦ-4, заводы им. Дзержинского и самоходных землеройных машин, освоить на строительстве атомной электростанции почти 69 миллионов рублей, или в 1,2 раза больше, чем в 1982 году.

В 1983 году на 4,7 процента увеличится перевозка грузов, на 2 процента — пассажирооборот. Необходимо добиться роста товарооборота на 9,3 процента, реализации бытовых услуг — на 9 процентов.

Из доклада первого секретаря горкома КПСС тов. Л. К. ЮРЬЕВА

Выполнение этих задач требует продуманной, целеустремленной работы хозяйственных руководителей, партийных, профсоюзных организаций, всех трудовых коллективов.

Вместе с тем исполнителям позиция отдельных руководителей строительных организаций, таких как ремонтно-управление, специализированное, РСМУ-1, ДСУ-4, «Волгогрепроммонтаж» и БМУС треста № 7, участков «Гидромонтаж» и «Волгопромвентиляция», которые планируют в 1983 году объемы работ ниже достигнутого в текущем году. Мы этого не можем допустить. Хозяйственным органам необходимо в ближайшее время принять меры к приведению плана в соответствие с требованиями, а партийным организациям установить действенный контроль и повысить ответственность руководителей за полученный участок работы.

Крупным резервом роста производительности труда и увеличения производства является широкое и быстрое внедрение в производство достижений науки, техники и передового опыта.

Работа передовых коллективов, таких как объединение «Химволокно», завод им. Дзержинского, 1 ЭС им. Ленинского комсомола, управления «Саратовгэсстрой», показывает, что это задача реальная.

В текущем году на предприятиях внедрено 850 организационно-технических мероприятий, планов новой техники и научной организации труда с экономическим эффектом 3,8 миллиона рублей, 6 полуавтоматических и поточных линий, 30 технологических процессов, 127 единиц современного оборудования. За счет внедрения технического прогресса условно высвобождено более 1100 человек.

Однако ряд предприятий не обеспечивает выполнение ероприятий по внедрению и научно-технического прогресса. Не выполняют организационно-технические мероприятия и планы внедрения новой техники заводы самоходных землеройных машин, судоремонтный, деревообделочный, комбинат промышленных предприятий.

Не на должном уровне на некоторых предприятиях ведется работа по экономии материально-сырьевых и топливно-энергетических ресурсов.

Партийным организациям, хозяйственным руководителям необходимо разработать на 1983 год комплексную программу внедрения в производство достижений научно-технического прогресса, направленную на снижение доли ручного труда, выведение рабочих рук, уменьшение расхода сырья, материалов, топлива и энергии, сокращение отходов производства, максимальную утилизацию вторичных ресурсов, ликвидацию потерь.

На Пленуме ЦК особое место было отведено вопросам осуществления Продовольственной программы. Пленум горкома КПСС, состоявшийся 2 июля 1982 года, определил задачи коммунистов по выполнению решений майского Пленума ЦК.

Проделана некоторая работа по выполнению этих задач. Промышленность города, в основном, выполняет задания по производству и поставкам продукции для сельского хозяйства.

Горожане оказали значительную помощь труженикам села. В

сельскохозяйственных работах в этом году принимало участие 250 ремонтников. Они подготовили 192 комбайна, в Дуковницком и Балаковском районах работало более 600 горожан. На уборочные работы было направлено 650 грузовых автомобилей.

Трудовыми коллективами города заготовлено более 3000 тонн сена. Заложено на хранение 5700 тонн картофеля, 12 тысяч тонн овощей, 2300 тонн плодов. Построено овощехранилища на 2000 тонн.

Важной задачей является создание при предприятиях подсобных хозяйств. В подсобном хозяйстве объединения «Химволокно» в этом году произведено продукции на 239 тысяч рублей, 1200 центнеров мяса и более 1000 центнеров молока. Трест общественного питания получил в этом году от подсобного хозяйства 86,5 тонны мяса. Целенаправленно работают по созданию подсобного хозяйства администрация и партийная организация химического завода.

Вместе с тем, в осуществлении Продовольственной программы имеются недостатки. На пленуме горкома подверглись критике некоторые руководители хозяйственных и партийных организаций за неудовлетворительное строительство овощехранилищ.

Не сделали правильных выводов ни партком, ни хозяйственное руководство объединения «Химволокно». На строительстве овощехранилища в 1982 году должно быть освоено 22 тысячи рублей. Ничего не сделано. Сметная стоимость объекта — 340 тысяч рублей. При таком подходе для его строительства потребуется не одна пятилетка.

Ремстрой управлением, трестом «Балаховодстрой» и горторгом не обеспечен ввод в эксплуатацию овощехранилища на 1600 тонн. Управлением «Промстрой» неудовлетворительно строится общетоварный склад АЭС.

Партийные организации, хозяйственное руководители объединения «Балаховорезинотехника», завода им. Дзержинского, УДСР, ГЭМ и СГЭМ безответственно относились к выполнению постановления бюро горкома КПСС о строительстве силосных граней в Балаховском районе.

Такое отношение хозяйственных руководителей к поручению делу не может быть терпимо. Секретари партийных организаций указанных предприятий смирились с таким положением. Так дело не входит.

Исполком горсовета совместно с руководством предприятий местной промышленности, управлением «Саратовгэсстрой» необходимо принять все меры к осуществлению в 1983 году и пятнадцатом в целом реконструкции хлебокомбината, мясокомбината и молокозавода, безусловному выполнению плана строительства магазинов, предприятий общественного питания, хранилищ для картофеля и овощей.

Докладчик обращает внимание участников пленума на необходимость дальнейшего увеличения производства товаров народного потребления.

Городской комитет партии, — продолжает тов. Юрьев, — постоянно занимается вопросами капитального строительства. Внедрение комплексной системы управления эффективностью строительства позволило сделать новый шаг вперед по пути его интенсификации.

За 11 месяцев введено в эксплуатацию основных фондов почти на 58 миллионов рублей. В текущем году осуществлена большая программа строительства жилья и объектов социальной

культуры назначения. Введены в эксплуатацию 108 тысяч квадратных метров жилья, школа, детский сад, учебный комбинат Саратовгэсстрой, аптека и ряд других объектов.

И все же в строительстве много недостатков. Задания текущего года выполняются не всеми строительными организациями, пять из них не выполнили планы повышения производительности труда. Не справились с освоением линий капитальныхложений завод им. Дзержинского и управление «Саратовгэсстрой».

Напряженные и ответственные планы у строителей на пятилетку. Главная задача — обеспечить ввод в эксплуатацию агрегата мощностью 1 миллион киловатт на Балаховской АЭС.

В будущем году строителям предстоит внести в действие энергетическую турбину на ТЭЦ-4, новые мощности на заводах им. Дзержинского, самоходных землеройных машинах, 200 гектаров прудов в питомнике растительноядных рыб и другие объекты.

Большие задачи предстоит решить работникам предприятий транспорта, местной промышленности, торговли, общественного питания, бытового обслуживания.

Особую ответственность за совершение и результативность всей общественной политической, экономической работы, подбор, воспитание кадров несут партийные комитеты, первичные партийные организации. Многие из них по-деловому руководят производством, решают текущие вопросы. И, вместе с тем, вникают в крупномасштабные и перспективные проблемы.

Именно так строят свою работу партийные организации и трудовые коллективы объединения «Химволокно» им. Ленина, завод им. Дзержинского, химического и другие.

Для них характерны конкретность в работе, постоянное внимание к жизни цеховых партийных организаций и парторгуппов, активная выдержка всего нового, передового.

В то же время есть организации, которые работают без достаточной инициативы, не проявляют твердой принципиальности и настойчивости, когда дело касается плановой дисциплины. В итоге снижается ответственность кадров за конечные результаты хозяйствования.

Некоторые парторганизации не предъявляют должной требовательности к нарушениям партийной и государственной дисциплины, к моральному облику членов трудового коллектива, соблюдению норм социалистической нравственности. Еще не изжиты позорные факты хищений социалистической собственности, взяточничества, спекуляции.

Особое значение горком КПСС придает повышению боевитости партийных организаций. Прошедшие отчеты и выборы показали, что большинство парторганизаций города твердо проводят в жизнь политическую линию XXVI съезда КПСС, идут в авангарде трудовых коллективов в осуществлении планов экономического и социального развития на пятилетку.

Для успешного выполнения задач, поставленных ноябрьским Пленумом ЦК КПСС, в каждом коллективе, паряду с материальными предпосылками, должна быть создана здоровая морально-политическая обстановка. Другими словами, наши хозяйствственные планы надо обеспечить умелой организацией, идеологической и политico-воспитательной работой.

Пленум горкома КПСС

ПРЕНИЯ ПО ДОКЛАДУ

Поддержав инициативу передовых предприятий страны, наш коллектив встал на трудовую вахту по достойной встрече 60-летия СССР и добился ощущения положительных результатов, — констатирует секретарь парткома завода им. Дзержинского тов. В. Ф. ЗУЕВ. — Увеличен объем производства товарной продукции по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 7,3 процента. Большая часть прироста получена за счет повышения производительности труда.

Завод принимал социалистические обязательства по досрочному выполнению плана к 29 декабря, но уже сегодня они выполнены по большинству показателей.

Решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС станут программным документом для коллектива в 1983 году. Изучая материалы Пленума в системе партийно-комсомольской и экономической учебы, используя их в работе политинформаторов и агитаторов, мы стремимся довести до каждого труженика основные положения, которые должны лежать в основу индивидуальных и колективных социалистических обязательств, личных творческих планов инженерно-технических работников, планов работы партийных, профсоюзных и комсомольских организаций.

План 1983 года предусматривает рост выпуска и реализации товарной продукции по сравнению с 1982 годом на 13,8 процента. Несмотря на напряженность заданий, коллектив завода берет обязательство выполнить их досрочно. Намечается оказывать значительную помощь сельскому хозяйству.

Партком и хозяйственное руководство завода считают, что у нас не все благополучно с трудовой дисциплиной и соблюдением общественного порядка.

Коммунисты и комсомольцы не должны забывать, что ноябрьский Пленум ЦК КПСС, подчеркнув исключительно большое значение творческой инициативы и активности тружеников, поставил вместе с тем перед партийными организациями задачу укрепления государственной, трудовой и исполнительской дисциплины на каждом участке производства, во всех сферах управления, повышения организованности и деловитости в работе.

Идя навстречу 60-летию образования СССР, — говорит председатель исполкома городского Совета народных депутатов тов. В. А. ВЕЛЬДЯЕВ, — трудовые коллективы промышленности, строительства, транспорта, торговли и быта, городского хозяйства вносят определенный вклад в дальнейшее развитие экономики города.

Много сделано для решения социальных вопросов. За 11 месяцев на развитие города израсходовано 25 миллионов рублей.

Благо человека — высшая честь партии, главная ее забота. Всю свою деятельность она направляет на то, чтобы людям лучше работалось и жилось. Внимательное, заботливое отношение к человеку должно пронизывать весь стиль работы советских, хозяйственных органов. Такое отношение должно стать неотъемлемой чертой каждого руководителя.

Изменился облик города за годы 10 и 11 пятилеток. Жители получили 13,5 тысячи квартир. А это значит, что каждая третья семья вселилась в новую квартиру или улучшила жилищные условия.

Сделано немало. Однако в работе предприятий и организаций, коммунальных служб имеются существенные недостатки. Продолжают поступать письма тружеников во все инстанции о

слабой обеспеченности сохранности жилого фонда, о серьезных недостатках в благоустройстве, злоупотреблении некоторых руководителей служебным положением.

Мы еще встречаемся с формальным отношением к обоснованным просьбам, 30 процентов писем ставят вопросы улучшения водоснабжения. Однако жилищно-коммунальное управление объединения «Химволокно», жилищно-коммунальная контрола Саратовгэсстрой, производственно-жилищный трест не принимают должных мер для решения этой проблемы. Затягивается решение вопроса строительства второго водозабора (заказчик — объединение «Балаковорезинотехника»). В городе еще много недостатков в торговле, службе быта, в работе транспорта.

В проекте плана экономического и социального развития города на 1983 год предусматривается обширная программа мероприятий, направленных на дальнейшее улучшение бытовых условий тружеников. Не будут снижены темпы строительства жилья и объектов социально-культурного назначения. Планируется значительное больше капитальныхложений в благоустройство, на развитие транспорта и связи. Намечается в 1983 году ввести автоматическую телефонную станцию на 5 тысяч абонентов, троллейбусную линию до объединения «Балаковорезинотехника», транслировать вторую телевизионную программу.

Всем нам предстоит много сделать для укрепления общественного порядка в городе. Прежде всего надо принять меры по усиленнию роли городского отдела внутренних дел, суда в деле борьбы с пьянством и алкоголизмом, улучшению правовой пропаганды.

— В нашем коллективе уделяется большое внимание широкому разъяснению материалов ноябрьского Пленума ЦК КПСС, — подчеркнул пом. мастера объединения «Химволокно» им. Ленината тов. В. В. БУЛАНОВ. — Коллектив кордного производства № 1 успешно выполнил план 11 месяцев. Достигнута значительная экономия сырья и энергоресурсов.

Определенных успехов добились сквозной комплект прядильного цеха, которым я руковожу в смене № 5. Это стало возможным в результате правильно организованного социалистического соревнования.

Решения ноябрьского Пленума нацеливают нас на то, чтобы не останавливаться на достигнутом, а добиваться еще больших успехов в труде при снижении затрат на производство, борясь с не-производительными потерями, с нарушителями трудовой и общественной дисциплины. В этом деле нам могут оказать значительную помощь школы по изучению передового опыта, бригадные формы организации труда, использование достижений науки и техники, большая идеологическая работа в коллективах.

— В юбилейном году наше предприятие имеет неплохие темпы роста по всем показателям по сравнению с 1981 годом, — отметил генеральный директор объединения «Балаковорезинотехника» им. 50-летия СССР тов. Л. В. МОЛЕВ. — Выпуск товарной продукции возрос на 7 процентов, реализованной — на 6,8, производительность труда увеличилась на 5,8 процента, прибыль — на 10 процентов.

Значительно увеличен выпуск формовых и неформовых изделий, вентиляторных ремней, тканевой резины. Освоено большое количество деталей для новых советских автомобилей, нефтегазовой техники. В этом году освоен выпуск винкельных колец к крышкам для домашнего консер-

вирования. Выпущено около 160 тонн этих колец.

Немало сделано в объединении по дальнейшему совершенствованию хозяйственного механизма и перевода экономики на пути интенсивного развития. Продолжается внедрение ВАЗовских принципов организации производства и труда, совершенствуется работа централизованных технологических, экономических и ремонтных служб, получили развитие бригадные методы работы.

Сегодня в бригадах работают 94,9 процента производственных рабочих, из них 87,4 процента работают с оплатой за готовую продукцию, сданную на склад. Дальнейшее развитие получает в объединении техника управления с использованием ЭВМ. Сегодня на четырех электронно-вычислительных машинах решается около 170 задач.

В то же время недостатки в хозяйственном механизме усложняют работу. Из года в год объединению дают плановые показатели, значительно превышающие потребность в наших изделиях. В результате имеют место систематические отказы потребителей от заказанных объемов продукции. К сожалению, это имеет место в плане на 1983 год.

В нашем объединении много сделано для улучшения трудовой дисциплины. Стали регулярно проводиться идеологические пленарки, гдедается анализ состояния дел, намечаются меры по укреплению трудовой дисциплины. Мы добились того, что практически ни один нарушитель не остается безнаказанным морально или материально. Применяется большое разнообразие мер воспитательного характера. Однако серьезного снижения количества нарушителей мы так и не добились.

Текущесть кадров в объединении постоянно снижается. В то же время нас волнует, что в городе имеется значительное количество людей, которые кочуют с предприятия на предприятие. Они увеличивают процент текучести кадров, разлагают дисциплину. Надо бы горюю КПСС и горюю изучить этот вопрос и сделать все, чтобы общими усилиями вести борьбу с «летунами».

— Нашей партийной организацией после выхода в свет решений ноябрьского Пленума ЦК КПСС было организовано их изучение в системе партийно-комсомольского политпросвещения и экономического образования, развернута пропаганда их во всех коллективах, по месту жительства, — рассказывает секретарь парткома судоремонтного завода тов. Г. П. ПОЛЬСКИХ. — Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия образования СССР, коллектив завода добился определенных результатов. 7 участков, 3 бригады, 67 рабочих по итогам ноября выполнили план 1982 года и двух лет пятилетки. 34 экипажа приступили к работе успешно выполнили свои обязательства.

Директор химического завода тов. Л. Б. БУТОВСКИЙ рассказал о большой работе, проделанной на предприятии для дальнейшего увеличения производства минеральных удобрений, повышения их качества, о выполнении ежегодной социальной программы, о высоких социалистических обязательствах, принятых коллективом на 1983 год.

— Наша работа была бы более эффективной, — сказал тов. Бутовский, — если бы вопросом использования минеральных удобрений с большой ответственностью занимались сельскохозяйственные органы, организации Сельхозхимии. Необходимо делать встречу специалистов сельского хозяйства области и хими-

ческого завода, на которой можно решить многие вопросы, имеющие большое значение для выполнения Продовольственной программы.

В наш город ежедневно прибывает по железной дороге огромное количество различных грузов, мы также отправляем их немало. Управление Приволжской железной дороги находится в Саратове, отделение дороги в Ершове. Постоянно возникает много вопросов, порой и не сложных, которые на месте решить нельзя. Считаю, что есть необходимость ежемесячно, на уровне руководства дороги или отделения, анализировать положение дел на наших станциях, принимать конкретные меры для улучшения перевозок грузов по железной дороге.

— В коллективах строителей и монтажников с глубоким вниманием изучаются материалы ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, определившего дальнейшие рубежи коммунистического строительства, — сказал главный инженер ордена Ленина управления «Саратовгэсстрой» тов. А. И. САВКИН.

— Коллектив Саратовгэсстроя добился определенных успехов в решении поставленных задач. Выполнена программа 11 месяцев. Реализован план строительно-монтажных работ на Балаковской атомной электростанции.

Истоки успехов коллектива — в неустанной работе по повышению производительности труда, внедрению прогрессивных форм организации и оплаты труда, в высоком стремлении каждого, даже самого маленького коллектива, трудиться без отставших, в широком размахе социалистического соревнования.

Лучших результатов добились коллективы бригад М. Е. Карташова из Жилстрой, Н. И. Пакстюкина из Промстроя, М. Я. Ерастова из Химстроя, А. И. Чернышева и Е. П. Колодяжного из УСМР и другие.

Большое значение мы придаем строительству Балаковской АЭС. Объем работ на ударной стройке возрастет в 1983 году на 20 процентов. В этой связи нам следует продолжить работу по улучшению хозяйственной деятельности, ускорению научно-технического прогресса, повышению производительности труда.

Необходимым условием этого является усиление партийного влияния, расширение использования бригадных форм организации труда. В настоящее время 50 процентов бригад возглавляют коммунисты, в 74 процентах бригад действуют партгруппы и парторганизаторы. Бригадной формой организации труда охвачено 60 процентов работающих.

Основным направлением работы Саратовгэсстроя является ускорение научно-технического прогресса на базе повышения уровня индустриализации строительства, механизации трудоемких процессов, качества строительства и культуры производства, совершенствования системы управления.

В 1982 году внедрены в производство 42 новых технических решения, что дало возможность повысить производительность труда на 6 процентов, получить экономический эффект 2074,7 тысячи рублей.

Важным резервом роста производства является решительное повышение дисциплины и порядка, организованности и деловитости в работе. Еще не во всех коллективах создана обстановка всеобщей требовательности, где есть надлежащая оценка кардинальным трудовой дисциплины. Это характерно для Промстроя, управления железнодорожного транспорта, где наблюдается значительное увеличение нарушений дисциплины.

Свести до минимума потерю рабочего времени, ликвидировать прогулы и опоздания — это под силу каждому нашему трудовому коллектиvu.

— Коллектив автоколонны № 1180 настойчиво борется за повышение производительности и качества труда при перевозках грузов, изыскивает неиспользованные резервы, — говорит Герой Социалистического Труда, бригадир водителей тов. В. Б. ЕРЕМЕЕВ. — Одним из таких резервов является эффективное использование большегрузных автопоездов «КамАЗ» на вывозке зерна с током на элеватор.

С 1974 года мы работаем во время уборки урожая по новому методу: вывозку обеспечиваем централизованным отрядом по часовым графикам, рассчитанным на ЭВМ. Это позволило исключить простон автомобилей под погрузкой и разгрузкой и достичь рекордной выработки.

Уже несколько лет мы работаем на вывозке зерна на Балаковский элеватор, добиваемся выработки на 2,5—3 тысячи тонн на автомобиль. Лишь я в этом году вывел 3500 тонн зерна на расстояние 60—70 километров. Теперь нам достаточно 60—70 автомобилей, чтобы перевезти 120 тысяч тонн зерна в Балаковском районе.

В связи с расширением элеватора можно еще более эффективно использовать автопоезда для доставки зерна из Балаковского и Духовницкого районов.

Основной работой нашей бригады являются междугородные перевозки, которые возросли в 1982 году по автоколонне в 1,8 раза. Здесь у нас также есть резервы. Пока мы еще не добились от Балаковского диспетчера пункта своеевременного подбора грузов в попутном направлении, еще не обеспечивается клиентами своеевременная погрузка — разгрузка автомобилей. В объединении «Балаковорезинотехника» машины иногда простоят под погрузкой по 4 часа. Также дело обстоит и с разгрузкой.

— В юбилейном году коллектив треста «Балаковводстрой» выполнил годовой план подрядных работ собственными силами 30 ноября, — докладывает мастер, секретарь партбюро ПМК-10 тов. А. К. СЕМОЧКИНА. — При годовом плане 5365 гектаров введен в эксплуатацию 7122 гектара орошаемых земель. Строители объектов мелиорации взяли обязательство выполнить до конца года сверх плана строительно-монтажных работ на 900 тысяч рублей.

Немалый вклад в реализацию плана треста внес наш коллектив передвижной механизированной колонны № 10. 14 октября мы выполнили план двух лет пятилетки по всем технико-экономическим показателям. Сверх плана мы произведем строительно-монтажных работ на 550 тысяч рублей.

Высокой производительности труда добились коллективы производств, возглавляемые коммунистом В. Н. Сафоновым, Н. А. Приваловым. Бригады коммунистов В. К. Бучарского, В. И. Гассина неоднократно занимали призовые места в тресте в главке.

Наряду с положительными результатами у нас есть и недостатки. Это прежде всего нарушения трудовой дисциплины, слабое использование техники, транспорта и механизмов, низкий уровень организации труда на отдельных участках. Над устранением этих и других недостатков работают партийная, профсоюзная, комсомольская организации.

* * *

Пленум принял по обсужденному вопросу постановление.



Весело прошел день прощания с букварем в первом «А» классе школы № 14.

Программа была интересна, насыщена поучительными интервьюми, в которых отличились юные самодеятельные артисты.

Большую работу в организации праздника провели учителяницы Т. В. Глушкина, М. М. Константинова и З. И. Кузнецова.
На снимке: очередной номер из программы «Прощай, букварь!».

Фото М. БАБЕНКО.

60-летию образования СССР — достойную встречу

В числе лучших

Коллектив магазина «Кулинистрия» объединения № 4 треста общественного питания высокими показателями в труде встречает всенародный праздник — 60-летие образования СССР. По итогам социалистического соревнования в третьем квартале он занял второе место.

Как сообщила заведующая производством Т. В. Кабанова, пример в труде показывают кондитеры А. Куралесова и Т. Кашкова. Они добиваются высокого качества работ. А.

Куралесова закончила кулинарное училище и трудится по четвертому разряду. Т. Кашкова после окончания кулинарной школы работает на производстве более 20 лет и имеет пятый разряд.

Победителем социалистического соревнования в честь 60-летия образования СССР стала продавец кафетерия Л. Колган. Она награждена Почетной грамотой горкома КПСС и исполкома городского Совета народных депутатов.

также ценным подарком.

Хорошо трудится молодой продавец Н. Моисеева. Она неоднократно поощрялась в приказе администрации, ей присвоено высокое звание удивителя коммунистического труда.

Коллектив магазина «Кулинистрия» успешно справился с планом 11 месяцев по товарообороту и производству собственной продукции. Первое место принадлежит ему по итогам смотра резервов экономии электроэнергии.

А. АШИМОВ.

Уважаемые балаковцы! К вам обращается городской совет ОСВОДА

ОПЕСПЕЧИМ БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ

Первый лед особенно привлекает ребят. Чуть покроется поверхность водоема тонким льдом, как многие спешат прокатиться по льду на коньках, на лыжах. ПОМНИТЕ ВСЕГДА: первый лед еще слаб, опасен. В этот период нельзя выходить на лед, нельзя кататься на коньках, лыжах.

ОПАСНО сбегать, прыгать, скатываться на санках с берега на лед, если не проверена его крепость.

РЕБЯТА! Будьте внимательны и осторожны на водоемах в период ледостава!

РОДИТЕЛИ! Не допускайте детей к реке без надзора. Помините: около 70 процентов всех несчастных случаев с детьми на водоемах происходит по причине отсутствия контроля со стороны родителей и взрослых!

Объясните детям, что находиться на еще неокрепшем льду опасно для жизни!

СТАРШИЕ ШКОЛЬНИКИ-ОСВОДОВЦЫ! Разъясняйте младшим правила поведения на водоеме в период ледостава! Соблюдайте их сами и требуйте этого от товарищей!

РОДИТЕЛИ, ПЕДАГОГИ!

Чтобы не было беды в вашем доме и у ваших близких, разъясните своим детям правила поведения у воды в осенне-зимний период. Не допускайте шалостей и игр ребят на первом льду, будьте сами примером для младших в правильном поведении на замерзших водоемах.

ЭТО НАДО ЗНАТЬ

СУЩЕСТВУЮТ ПРАВИЛА И ПРИМЕТЫ, ЗНАНИЕ КОТОРЫХ ПОЗВОЛЯЕТ ИЗБЕЖАТЬ БЕДЫ НА ЛЬДУ.

Прежде чем сойти с берега на лед, необходимо внимательно осмотреться, наметить маршрут

Задача организаций ОСВОДА — развернуть широкую массово-разъяснительную, профилактическую работу в период ледостава с тем, чтобы предупредить несчастные случаи с людьми на водоемах области.

движения, выбирая безопасные места.

◎ Лучше всего идти по прохожей тропе.

◎ Опасно выходить на лед в оттепель.

◎ Не следует спускаться на лед в незнакомых местах, особенно с обрывами.

◎ Особая осторожность необходима на льду, припорошенном снегом.

◎ Выходя на лед, надо прислушаться, не потрескивает ли, не оседает ли он под ногами. Если потрескивает, остановитесь. Затем осторожными, скользящими шагами, не поднимая ног, вернитесь тем же путем, что ишли, на берег.

◎ Двигаться по льду надо осторожно, внимательно следить за его поверхностью, обходить опасные и подозрительные места.

◎ Следует остерегаться участков, покрытых толстым слоем снега: под снегом лед всегда тоньше.

◎ Особенно осторожным нужно быть в местах, где предполагается быстрое течение, выход водников, вблизи выступающих на поверхность кустов, осоки, травы, в местах впадения ручьев в водоемы, там, где всплываются сточные воды.

◎ Помните, что надежный лед — прозрачный, с зеленоватым оттенком, толщиной не менее 7 сантиметров.

◎ Массовое катание разрешается при толщине льда не менее 25 см.

ОКАЗАНИЕ ПОМОЩИ ПОСТРАДАВШЕМУ

В случае провала льда пострадавший должен действовать быстро и решительно: широко расставить руки; удержаться на поверхности; без резких движений стараться выползти на твердый лед; лежа на спине или груди, двигаться в сторону, откуда при-

на период ледостава должны быть организованы: ведомственные спасательные посты на водоемах, закрепленные за предприятиями и организациями; общественные спасательные посты; дежуринники.

шли, одновременно призывая на помощь.

◎ Приближайтесь к провалившемуся под лед ползком. Подайте ему шест, доску, веревку или другой предмет, за который он мог бы ухватиться, а затем осторожно тяните его к берегу или на твердый лед.

◎ При отсутствии специальных спасательных средств используйте любые плавучие предметы: доски, бревна и пр. Их как можно быстрее нужно подать пострадавшему. А при отсутствии этих средств используйте способ подачи руки, ремня, шарфа.

◎ После извлечения пострадавшего из воды как можно быстрее доставьте его в теплое помещение и переоденьте в сухое белье, дайте попить горячей воды, чая, разотрите ему тело. В необходимых случаях вызовите скорую помощь.

ЛЮБИТЕЛИ ПОДЛЕДНОГО ЛОВА!

◆ Не делайте лунки близко друг от друга — это ослабляет лед.

◆ Не собирайтесь большими группами в местах, где много лунок — могут появиться трещины.

◆ Если вы оказались на тонком льду, отходите назад скользящими шагами, не поднимая ног.

◆ Будьте особенно осторожны на льду в местах, где быстрое течение, где в реку владают ручейки — там образуются промоины.

◆ Помните — матово-белый лед не надежен.

◆ Темные пятна на ровном, покрытом снегом участке — это тонкий, неокрепший лед.

◆ Собираясь на рыбалку, обязательно захватите с собой шнур (длиной не менее 15 м) на случай оказания помощи пострадавшему.

О вас и для вас ПОДПИСКОЙ ГАРАНТИРОВАНО

Работникам книжного магазина часто задают вопрос: «Можно ли сделать заказ на специальную книгу, чтобы потом в поисках ее не бегать?».

Многие специалисты хотели бы своевременно и без хлопот получить издания, необходимые им для работы.

За чем же дело? За немногим — покупатель сам должен проявить инициативу. Заранее поинтересоваться, что готовится к выпуску в интересующем его издательстве и оставить на необходимые книги предварительный заказ. Заказать нужную книгу можно не только в магазине, но и на предприятиях и в учреждениях, где есть общественные распространители книг. Это даже создает дополнительные удобства для специалистов — не требуется тратить время на хождение в магазин, а оформить заказ прямо на работе. Следует иметь в виду, что малотиражные, узкоспециальные издания распространяются по подписке, заказ гарантирован исполнением.

В настоящее время книжные магазины принимают заказы на узкоспециальную литературу следующих центральных издательств: «Экономика», «Международные отношения», «Юридическая литература», «Стройиздат», «Энергиздат», «Высшая школа», «Медицина», «Колос». Заказы на узкоспециальную литературу принимаются до 31 декабря 1982 года.

Индивидуальные покупатели заказ оформляют подпиской, организации — гарантитным письмом.

Г. РЯБУШКИНА,
товаровед.

Редактор
В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ

В КИНОТЕАТРАХ

24 декабря.

Россия.

ЕРАЛАШ — в 15. ЧАСТНАЯ ЖИЗНЬ — в 9, 10-45, 12-40, 16-55, 18-50, 21-15.

Космос.

ОТКРЫТАЯ СТРАНА — в 9, 10-30. ЭКИПАЖ (две серии) — в 12, 15, 18-15, 21.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, бухгалтерия — 4-25-62. Постовой индекс 413800.

Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательств, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балаково, пл. Свердлова, 69. Объем 1 п. л., заказ № 204, тираж 24340.

Всесоюзный заочный энергостроительный техникум, расположенный в г. Куйбышеве (ул. Саловая, 214а), ПРОВОДИТ ПРИЕМ СЛУШАТЕЛЕЙ

на вечерние подготовительные курсы, организуемые при учебном пункте управления «Саратовгэстро». Начало занятий — с 10 января 1983 года.

Техникум готовит специалистов без отрыва от производства по следующим специальностям: промышленное и гражданское строительство, гидротехническое строительство, строительство и монтаж линий электропередачи, строительные машины и оборудование.

Поступающие на вечерние подготовительные курсы сдают в учебный пункт Саратовгэстро следующие документы:

заявление с указанием домашнего адреса, образования и места работы, квитанцию о поштом переводе платы за обучение в размере 15 рублей на расчетный счет техникума: № 140126 Ленинского отделения Госбанка г. Куйбышева.

Документы принимаются по адресу: ул. Механизаторов, 8а, до 10 января 1983 года. Справки можно получить по телефонам: 4-03-56, 40-42.

2—1

25—26 декабря с 10 часов

ПРОВОДИТСЯ ОБЩЕГОРОДСКАЯ ПРЕДНОВОГОДНЯЯ ЯРМАРКА,

в которой примут участие торговые организации, предприниматели, бытовое обслуживание.

Место проведения ярмарки: на площади имени Ленина, у Дворца культуры строителей, в 5-м микрорайоне, у Дворца культуры химиков.

На ярмарке будут представлены промышленные, продовольственные товары, продукция собственного производства и овощи.

Добро пожаловать на предновогоднюю ярмарку.

К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА

на ул. Чапаева, 103, в Доме бытовых услуг

ПРОИЗВОДИТСЯ РЕМОНТ И НАСТРОЙКА музыкальных инструментов.

4—1

В ресторан «Чайка»
ПРИГЛАШАЕТСЯ НА РАБОТУ

музыкальный ансамбль.

3—1

Домовладельцам, ЖЕЛАЮЩИМ ГАЗИФИЦИРОВАТЬ

жилые дома в 1983 году, необходимо сдать в трест проектно-сметную документацию в трех экземплярах и до 30 декабря 1982 года заключить подрядный договор.

Адрес треста «Балаковомежрайгаз», ул. им. Комарова, 17а.

3—2

XX лет ВЛКСМ. Большой зал. ЯРОСЛАВ МУДРЫЙ (две серии) — в 9, 12, 15, 18, 21.

Малый зал.

КОЛЫБЕЛЬНАЯ ДЛЯ БРАТА — в 14. БУДЬТЕ МОИМ МУЖЕМ — в 16, 18-15, 20.

Октябрь.

Киносборник САЛЮТ, ОЛИМПИАДА! — в 9-15, 11, 13. РОДНАЯ — в 15, 16-50, 19-10, 21.